

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省抚顺市法轮功学员张慧娟被绑架情况

二零二二年十月七日下午3点多，法轮功学员张慧娟、谭少敏被抚顺新抚区站前派出所绑架。张慧娟家属去派出所问情况，派出所回复说拘留10天，其它情况待查。

沈阳市法轮功学员刘刚利被关押在辽宁省第二女子监狱四监区六小队

辽宁省沈阳市法轮功学员刘刚利女士，于二零二二年八月十六日被非法投监，九月二十一日分到四监区六分监区，家属在十一之前往入监区（二监区）打电话，狱警谎称还没有分到具体监区，十一后家属打电话才得知消息，家属向狱政科、辽宁省监狱管理局反映情况，各个部门相互包庇、搪塞家属。目前还没有消息。希望社会各界人士多多关注。

娄阿梅关于养老金一案上诉沈阳市社保中心的开庭时间

关于娄阿梅上诉辽宁沈阳市社保中心给付养老金一案，于二零二二年十月十七日（周一）上午9时，在沈阳铁路运输中级法院第二法庭开庭。

辽宁省大连理工大学法轮功学员腾秀学被凌水派出所非法抄家

二零二二年十月七日，大连理工大学法轮功学员腾秀学被凌水派出所5名警察非法抄家，抢走大法书籍、真相币等，被绑架到派出所强行做笔录和照相。十月九日一名警察又到家骚扰。

辽宁省葫芦岛市刘全旺等四位法轮功学员被非法批捕

二零二二年八月十九日早上五点左右，辽宁葫芦岛南票区打渔山季屯派出所四、五名警察闯入崔兵家中，没出示搜查证，绑架了崔



兵，并非法抄家，也没给开被抄走的物品清单。当天早上，被绑架的还有法轮功学员刘全旺和张爱民、董艳红夫妻。目前四人被非法关押在葫芦岛看守所。

此次绑架是因为二零二二年四月七日晚九点钟，他（她）们去南票区高桥镇田屯附近去发法轮功真相资料，被不明真相的村民恶意举报的事，那次是因为疫情，被放回。当时，董艳红没去发资料，是因为抄家时，她家有打印机，那次也把她绑架了。

辽宁葫芦岛市兴城市东辛庄的杨素荣被非法关押在葫芦岛看守所

二零二二年八月十八日晚5点左右，法轮功学员杨素荣在兴城市其儿子家楼梯口，被锦州市公安局以所谓“网逃”绑架，被劫持到锦州，后被绥中市公安局接回直接送到葫芦岛看守所。

绑架原因：在几年前，杨素荣因在绥中发真相小册子，被非法判刑半年，因她本人没到场，被定为“网逃”。

辽宁省葫芦岛市绥中县法轮功学员张小娜被劫持入狱

二零二二年十月九日，有人去葫芦岛看守所给张小娜、杨素荣、张士娟等人存保暖衣服，得知张小娜被劫持到辽宁省女子监狱。葫芦岛看守所和辽宁省女子监狱都没通知家属。◇

贤妻良母被枉判四年入冤狱 残疾丈夫失去照顾

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省葫芦岛市绥中县法轮功学员张小娜，二零二一年十二月三日被葫芦岛市绥中县公安局国保大队警察绑架；二零二二年五月三十日被葫芦岛市连山区法院非法判刑四年，勒索罚金一万元。二零二二年十月九日获悉，张小娜已被秘密劫持到辽宁女子监狱迫害。

张小娜，四十八岁，家住葫芦岛市绥中县前所镇前所村，一九九六年三月开始修炼法轮大法，按真、善、忍标准做好人，身心受益。她家里有两个孩子，一个高中生，一个大学生。她的丈夫陈杰，二零二零年打工期间不慎被高压电线电击，左小腿截肢，右手没有抓挠功能，双眼目前看不见东西，生活不能自理，大小便都得需要人帮忙，他生活上全靠妻子照顾。

二零二一年十二月三日，张小



娜在家中被绥中县公安局国保大队王保民等警察绑架，之后被所谓“监视居住”；二零二二年四月二十五日，她遭葫芦岛市连山区检察院检察官张孝金非法起诉，二零二二年五月三十日被连山区法院审判长张亮非法判刑四年，遭勒索罚金一万元。

七月十日，张小娜被无辜带走，被非法关押在葫芦岛市看守所。残疾丈夫失去她的照顾。

面对妻子即将陷冤狱四年，万般无奈的陈杰于二零二二年九月四日在网上分别向 12337、12389、

12388、12345 等部门控告王宝民、张孝金、张亮涉嫌非法剥夺公民宗教信仰自由、徇私枉法，滥用职权、非法拘禁、诬告陷害等罪，要求有关机构追诉他们的刑事责任。并呼吁相关单位释放张小娜，让她回来照顾这个家。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。一九九八年十月二十日，中国国家体育总局派到长春和哈尔滨的调研组组长在对法轮功进行调查后肯定了法轮功的健身效果及对社会稳定和精神文明的促进作用。◇

累计陷十一年冤狱 辽宁葫芦岛刘全旺又被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省葫芦岛市法轮功学员刘全旺先生，于二零二二年四月七日晚发放真相资料被葫芦岛市公安局南票分局季屯派出所恶警绑架，四月八日被抄家，因疫情被放回。八月十九日又被季屯派出所恶警绑架，非法关押在兴城市看守所，现在葫芦岛看守所被迫害。

刘全旺先生，五十九岁，原葫芦岛市南票矿务局小凌河矿职工，因长期在煤矿井下作业，罹患矽肺、风湿关节炎、胃溃疡、心脏病等多种疾病，三十多岁的人被病魔折磨得整天无精打采，对生活失去了信心，并萌生了自杀的念头。有一次，他看到一辆拉煤的卡车从路上经过，就跑过想去让汽车撞死，司机紧急刹车，在相距仅半米的地方车了停下来。一九九六年，法轮大法弘传到葫芦岛市南票区，刘全旺学法修炼三个月，身上多种疾病不翼而飞，从此无病一身轻。刘全

旺内心无比感激法轮大法，在当地成了一名法轮功的义务辅导员。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，刘全旺多次被绑架、非法关押，曾三次被非法劳教、一次被非法判刑，累计被关押迫害长达十一年多。

第一次被非法劳教二年，在葫芦岛劳教所遭受迫害

二零零零年三月，刘全旺被葫芦岛市公安局南票分局暖池塘镇派出所恶警绑架，后被非法劳教一年，关押在葫芦岛市教养院迫害。

在葫芦岛市教养院，刘全旺、陈德文、张旋、赵连新、何凤华、李学民等六位法轮功学员坚持修炼，抵制迫害，分别被关在六个不同的房间，每个房间都有十多个恶警对学员进行电击和毒打，从晚上一直折磨到第二天早上，过程中使狼牙棒、皮带、鞋底子、拳打脚踢。六位法轮功学员被折磨得遍体鳞伤。其中赵连新的裤子被脱掉，

恶警用电棍捅私处，将电棍插入肛门，赵连新被折磨的死去活来，恶警仍不罢休，用冷水泼在他身上，接着电……

第二次被非法劳教二年，在北京团河劳教所遭受迫害

二零零二年五月十三日，刘全旺进京打横幅，被非法劳教二年，在北京团河劳教所被关押迫害。

第三次被非法劳教一年半，在锦州劳教所遭受迫害

二零零五年九月，刘全旺背着电脑走在路上被绑架，在锦州劳教所被非法劳教一年半。

被非法判刑五年，在盘锦监狱、大连南关岭监狱遭受迫害

二零零八年三月二十三日，刘全旺被南票矿务局小凌河矿宏运社区的恶警付广昌、贺宪民等入室绑架，后被枉判五年，非法关押在盘锦监狱迫害。◇

信仰无罪 停止迫害